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Date :

Défi : 50 calculs (série 142)

7 X

Période 3 - CM1

=49

20x5=

64 + 300 =

17:3? q= ,r=

La moitié de 78 est :

38+55=

7 X

=42

19x5=

57 +300 =

19:5? q= ,r=

La moitié de 92 est :

95+ 26 =

5x

= 45

22x5=

89+90 =

17:3? q= ,r=

La moitié de 98 est :

87+30=

7 X

=63

40x5=

93 +120=

7:3? q= ,r=

La moitié de 48 est :

122 +76 =

8 x

=72
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26x5=__
83+120=__

17:2? qg=____ ,r=___
La moitié de 96 est:
88+73=___

4x__ =24
40x5=__
218+400=___

16:3? g=_____,r=___
La moitié de 58 est:
108 +86=___

3x____ =24

36 x5=__

453 +60=__

11:2? g=____ ,r=___
La moitié de 70 est:
112+14=

8x__ =72

36 x5=___
189+4000=__
17:5? g=_____,r=___
La moitié de 12 est:
67+43=__

6x_ =54

32x5=
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